

闫立超要求

必须把安全生产作为一条不可逾越的红线

本报讯 (记者 张劲松) 6月14日上午,东新区召开贯彻落实《地方党政领导干部安全生产责任制规定》(以下简称《规定》)专题会议。东新区党委书记闫立超,市安全生产督导组第十三督导组组长、市工商局副局长孙杰,市安监局副局长魏庆凤,东新区全体班子成员出席会议,东新区各乡办及区直相关部门负责同志参加会议。会议由东新区管委会主任张建党主持。

会上,就安全生产工作,孙杰要求,各级各部门一定要加强学习,把重

关安全生产工作的规定、要求学熟学透,只有学习好,才能落实好。各级各部门一定要负起责任,不能超越安全生产红线,严格落实《规定》精神,努力提高政治觉悟,上下齐心,把安全生产工作做好做实。

闫立超表示,安全生产无小事,必须把安全生产作为一条不可逾越的红线,安全生产责任重于泰山,一定要认真学习《规定》的有关要求,深刻领会,严格执行。要认真排查安全隐患,防患于未然,坚决做到“五个一律”,该问责就问责,该整顿整顿,搞好专项治理,重点

排查建筑、消防等领域的安全隐患,确保不发生安全事故。要实行月例会制度,把安全生产放在重中之重的位置,进一步加强力量,加大督查力度,严格问责,做得好的单位要大力表扬,做得不好的单位要从严、从重予以追究,并根据相关条例进行问责。

张建党指出,平安是最基本的公共产品,“安全第一”是最广泛的社会共识。各级各部门要时刻树立安全发展理念,弘扬生命至上、安全第一的思想,健全公共安全体系,完善安全生产责任体系,坚决遏制重特大安全事故发生。东

新区在市委、市政府的领导下,始终把安全生产摆在突出位置,强化措施、夯实责任,安全生产形势持续向好。但是,东新区安全生产任务依然繁重,责任依然重大。东新区各级各部门要时刻紧绷安全生产这根弦,提高政治站位,强化责任担当,以“安全生产月”为契机,多措并举推动任务落实,切实把安全生产工作抓实、抓细、抓好。

会上,东新区管委会副主任、区安委会副主任赵兴昌领学了《地方党政领导干部安全生产责任制规定》,并就安全生产工作进行了具体部署。

东新区组织人大代表

调研重点项目建设和农村人居环境整治工作

本报讯 (记者 张劲松) 6月13日,东新区组织辖区全国、省、市级人大代表对该区重点项目建设和农村人居环境整治工作进行调研,并召开座谈会。东新区党委书记闫立超出席座谈会并讲话。

当日,人大代表先后到东新区仁和家园棚户区改造项目施工现场、河南建业绿色基地,许湾乡上楼、大王行政村

人居环境整治现场等处进行调研。人大代表认真听取了各重点项目施工单位和各行政村负责人对工作进展情况的汇报,并按照“提出问题、交流经验、商量对策”的原则现场展开讨论。

座谈会上,人大代表就此次调研情况进行了发言。人大代表纷纷表示,此次调研让他们看到了东新区上下一心、凝心聚力、真抓实干的干劲儿和精神,

了解了东新区的发展现状。在感叹东新区变化之大的同时,人大代表还提出许多合理意见和建议。人大代表希望东新区要加强对重点项目进行跟踪监督,进一步细化改善农村人居环境等方面的工作,着力把东新区打造成令人向往的“大都市”。

座谈会上,闫立超对人大代表提出三点希望。一是多深入基层,提出高质

量的意见和建议。人民代表为人民,只有多深入一线、深入基层、深入实际,才能及时掌握基层情况,提出生动合理的建议。二是多开展活动,提升参政议政能力。多创造机会、建立平台,从不同角度做好监督,充分发挥好人大代表的参政议政作用。三是多招商引资。为东新区招项目、谋发展,共同促进东新区快速健康发展。

闫立超到搬口督导“六村共建”及秸秆禁烧工作

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 6月8日,东新区党委书记闫立超带领区直相关单位负责同志到搬口办事处督导“六村共建”及秸秆禁烧工作开展情况(如图)。

当日,闫立超一行先后到搬口办事处梁寨、毛寨两个行政村的村室及秸秆禁烧指挥部进行了实地调研查看。在梁寨行政村村室,针对“六村共建”工作,闫立超要求该村应把有关规定落到实处,村干部要深入每家每户进行动员,营造浓厚的宣传氛围,让大家共同学习、共同参与,齐心协力,搞好“六村共建”工作。在毛寨行政村秸秆禁烧指挥部,看到该村秸秆及时打捆并清运,闫立超大加赞赏。他希望村干部一定要高度重视,严阵以待,克服麻痹大意和侥幸心理,积极鼓励引导村民采取秸秆还田等有效措施,圆满完成秸秆禁烧任务。

记者了解到,为确保不着一把火,搬口办事处采用班子成员包村、村干部包地块的方式,层层签订责任状,每村设置两个以上防火指挥部,并配备必要的防火设施。该办事处还成立了两个应急小分队、两个督查组,全天24小时进行巡逻。该办事处要求,收割机进地要配置秸秆粉碎设备,对于没有粉碎的秸秆,立即打捆运走,从根本上杜绝火灾发生。



赛场展雄姿 击桨竞风流

东新区健儿拿下周口市第五届中华龙舟大赛三项大奖

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 在6月17日举行的周口市第五届中华龙舟大赛中,东新区代表队共拿下三项大奖,分别是市直组200米竞速赛一等奖、市直组300米竞速赛二等奖和捕鸭表演奖(如图)。

6月15日8时30分,在沙颍河两岸成千上万名群众的翘首以待中,“泸州老窖特曲杯”首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛暨2018周口市第五届中华龙舟大赛在周口中心城区沙颍河河道(周口大道桥东侧)开赛。精彩的龙舟比赛为端午节增添了浓厚的节日气氛。

赛场上,东新区代表队健儿拼搏的精神,不仅点燃了市民传承龙舟文化的热情,也点燃了各代表队的竞争激情。经过激烈角逐,东新区代表队获得市直组200米竞速赛一等奖和市直组300米竞速赛二等奖的佳绩,同时还荣获捕鸭表演奖。

据介绍,东新区代表队在训练中表现出了顽强的拼搏精神,参赛选手冒着36摄氏度的高温,积极训练,从未退缩。“为展示东新区的形象,捍卫东新区的荣誉,大家真是拼出了想都不敢想的成绩。”东新区监察室主任王磊感慨道。



闫立超在信访工作例会上强调

信访维稳工作重点是解决问题

本报讯 (记者 张劲松) 6月7日,东新区召开了第十九次信访维稳工作例会。东新区党组书记闫立超出席会议并讲话,东新区管委会副主任李湛主持会议,管委会副主任赵兴昌、丁有亮等出席会议。

会上,就如何推进信访维稳工作,李湛要求各级各部门要以此次会议为契机,认真解决老百姓关心的问题,不等不靠,工作上要深入具体。

会上,东新区社会事务局长朱放哲传达了全市信访矛盾“四大战役”(重点领域、重点问题、重点人员、重点群体)化解攻坚专题会议精神。

东新区纪委

加强监管纪检监察干部自媒体平台

本报讯 (记者 张劲松) 6月19日,记者从东新区纪委了解到,近段时间以来,该部门多举措加强监管纪检监察干部自媒体平台,督促纪检监察干部发挥好微信、微博等自媒体的宣传阵地作用,努力锻造一支忠诚干净担当的“纪律部队”。

据有关人员介绍,为进一步加强对纪检监察干部的监督管理,东新区纪委多措并举,不断加强对纪检监察干部自媒体平台的监管。一是加强教育,敲响警钟。召开专题教育会,通过生动的反面案例,告诫纪检监察干部使用“十严禁”,明确提出严禁利用微信、微博等自媒体上对领导和同事品头论足,不转发有违社会主义公德、危害他人身心健康低俗文字、图片、视频等;对党员干部如何安全、正确使用自媒体明确了要求,列出了负面清单。

柒壹资本集团考察东新区投资环境

本报讯 (记者 张劲松) 6月11日下午,柒壹资本集团董事长张春华一行到东新区考察投资环境,并就双方开展合作事宜进行洽谈。东新区党委书记闫立超,管委会副主任李跃进出席洽谈会。

张春华一行先后到市规划展览馆(临时)和引黄调蓄项目周边进行实地考察,了解东新区经济社会发展情况。

洽谈会上,张春华表示,东新区可投资优势明显,发展空间巨大,柒壹团

队将认真谋划与东新区的合作,以具体项目为抓手,找准切入点,为东新区经济社会发展注入资本,实现互赢共荣。闫立超简要介绍了东新区的整体发展情况。他说,东新区经济发展,项目建设需要资金、资本支持。柒壹资本集团是中国领先的基于创新驱动的产业生态投资管理公司,实力很强,希望柒壹资本集团加强对东新区的了解,努力寻求项目合作新突破,实现共同发展。

东新区环保分局

普查清查辖区污染源

本报讯 (记者 张劲松) 为做好第二次全国污染源普查清查工作,6月6日,东新区环保分局相关工作人员持续对辖区的污染源进行普查清查。

当日上午,记者跟随普查人员先后到许湾乡浩源牧业有限公司和河南恒固实业有限公司清查污染源。普查人员查看了企业的相关证件,并进行了实名登记,为建立完善污染源单位名录库做准备。

据了解,本次普查对象为东新区境内有污染源的单位和个体经营户。普查范围主要包括工业污染源、农业

污染源、生活污染源、集中式污染治理设施、移动源及其他生产、排放污染物的设施。旨在摸清各类污染源的基本情况,了解污染源数量、结构和分布情况,建立健全重点污染源档案、污染源信息数据库和环境统计平台,为加强污染源监管、改善环境质量等提供依据。

截至目前,东新区环保分局已清查近家企业,并建立了污染源单位名录库。下一步,东新区环保分局将对排污企业和单位进行入户调查,现场监测、核算各类污染物产生量和排放量。

东新区人社局

完成2018年度优抚对象数据核查

本报讯 (记者 张劲松) 6月19日,记者从东新区人社局了解到,该局已顺利完成2018年度优抚对象数据核查工作。

据介绍,优抚对象信息管理系统是国家民政部掌握各地优抚对象动态的主要工具,也是省民政厅每年下发优抚资金的唯一参考依据。根据省民政厅、市民政局的工作安排部署及有关文件精神要求,6月初,东新区人社局在全区范围内开展了优抚对象数据核查工作。此次数据核查对象涉及伤残人员、三属人员、在乡老复员军人、带病回乡退伍军人、参战退役人员、参加核试验军队退役人员、60岁以上农村籍退役

士兵等。

截至目前,东新区重点优抚对象有410人,年满60周岁的农村籍退役士兵有703人,共计1113人。在各乡(办事处)民政所和各行政村(居委会)有关干部的共同努力及优抚对象的大力配合下,6月初至今,东新区人社局共核查优抚对象986人,尚有127人未进行身份证件信息核查。东新区人社局已对未核查人员进行逐一通知,并对未核查人员进行了研判,坚决取消死亡人员的优抚资金。

本次核查工作将有效完善数据核查规范化工作机制,有助于进一步提高优抚对象数据精细化管理水平。

东新区开班培训党员发展对象

本报讯 (记者 张劲松) 6月14日,东新区2018年度党员发展对象培训班举行了开班典礼。培训人员包括区直属机关、文昌办事处、许湾乡及搬迁办事处党员发展对象,共104人。

开班典礼结束后,文昌办事处副书记曾兴为学员上了党建第一课。他以党建知识和党的历史为主要内容,深入浅出地